

父亲批评几句,小伙从5楼跳下 二楼隔板一挡救他一命

唐俊秋 记者 张巍

19岁的小赵(化名)高中毕业后,便开始走向社会工作。由于小赵玩心太重,昨日下午1点30分,父亲在家批评了他几句。不料他一气之下从5楼跳下。幸亏2楼外有一隔板,缓冲了他下坠的冲击力,这才保住了一条生命。但是,小赵双腿和腰椎多处骨折,伤势不轻。事发合肥长江批发市场附近一小区。

2楼隔板保住他一命

记者赶到现场时,小赵已经被120送往省立医院进行抢救。“那个小伙是从5楼跳下的,还好2楼外有个隔板,挡了他一下,要不然肯定没命了。”事发小区居民王先生告诉记者,“听到急救车声,我才跑出家,看到120正在抢救伤者,他疼得在地上不停打

滚,双脚流了不少血。他的母亲着急地在一旁抹着眼泪。”

很多小区居民在看到惊魂一幕都表示无法理解。“实在想不明白,一个十八九岁的小伙怎么有勇气从5楼跳下来!又没发生什么大不了的事。”

父亲批评是“导火索”

随后,记者来到省立医院,摔伤的小赵正在骨科打石膏。

陪同小赵一起来到医院的家人又气又心疼。小赵的姐姐说道:“小赵今年才19岁,高中毕业后就不上学了,现在在外面一家单位打工,由于他还小,整天就知道玩,

下午父亲批评了他几句,谁知道他二话不说便从楼上跳了下去。”

对于当天下午发生的一幕,躺在病床上的小赵回想起来也感觉到后怕。“当时脑子一热,也不知道怎么想的,就从楼上跳了下去。真后悔!”小赵说道。

延伸 增强孩子抗压能力

“十八九岁正是一个叛逆性最强的时期,有些人闹点小情绪就轻生,深层原因是他们的抗压能力太差。”合肥第四人民医院心理专家钟教授表示,父母要重视孩子的心理教育,要让孩子自己经历生活中

的小挫折和不如意。钟教授建议,一旦发现孩子思想和心理健康中的苗头性问题,要及时沟通。要对孩子进行人生观、价值观的教育,让他们学会珍惜、热爱生命。



昨日,在合肥市蜀山区青阳路社区举办的“唱红歌、颂党恩”联欢会上,来自合肥干休三所、四所的72名曾经参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝的老革命,再次高唱他们终生难忘的革命歌曲。郎章正 记者 程兆文/图

夺命追尾幸存者仍昏迷 三天医药费已近三万

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 6月25日晚上21时30分,在京台高速公路由南向北至合徐段993KM+100M处,一辆宿州牌照的黑色小轿车追尾停靠在应急通道内的半挂货车尾部,导致轿车上4人当场死亡,另两人则严重受伤(本报已作重点报道)。昨日,记者来到医院,了解到两名伤者仍处于昏迷状态,还在重症监护室接受进一步治疗。

轿车车主邱志龙在车祸中当场死亡,其妻子李女士从事发到现在一直守在重症监护室外,滴水未进,一直未眠。面对记者,她仍难掩悲伤。李女士告诉记者:“现在儿子和三姐还处于昏迷状态,都无法开口说话,这短短3天都已经花掉快3万块钱医药费了。”

目前,半挂货车司机已经被交警队控制,事发时停靠在应急通道的货车并未开启双跳灯,但不知是否设置防护锥或其他提醒物,事故详细原因还在调查中。

又讯(丁林) 昨天下午2点左右,在合芜高速116KM处,一辆白色丰田轿车因避让不及,追尾前方一辆停着的黑色现代轿车。事故造成丰田车上3人不同程度受伤。

据了解,事发时,丰田车内共有5人,4个男子和1个男孩。“我们走到分流车道左道的时候,突然发现前面有一辆车停着没走。”在医院接受治疗的一名伤者告诉记者,“高速上车速快,发现前方有车还是躲闪不及撞上了。万幸的是8岁大的孩子没受伤。”



头部被卡防盗网,2岁女童悬身楼外 众人搬来木梯将其托起,民警剪断钢筋施救

陶元 实习生 张婧 记者 张敏

昨日5时17分,在省城三里街东苑新村22幢楼边的三层小黄楼外侧,一阵凄厉的呼救声传开,声音稚嫩,不时伴有哭闹。在附近晨练的老人循声望去,眼前一幕让他们吃惊不小:一名女童全身悬空,只有头部被卡在钢筋防盗网内。

女童身体悬空,头部被卡防盗网内

众人见状,很快拨打了报警电话。瑶海巡警301巡控车接到报警后,火速赶到事发现场,发现在这栋3层小楼的2楼北侧,一名女童不停哭泣,“全身一直晃荡在半空中,头被卡在防盗网缝隙中,已经无法动弹。”处警民警告诉记者。

幸运的是,在民警赶到前,邻居得知此事后,已经采取了营救措施。由于所在楼

层为2楼,距离地面不远,一名青年男子从家中搬来木梯,爬到厨房窗台边,用手托起女童悬挂的身躯,尽量减轻她颈部承受的重压。一名大妈也冒险爬上梯子,开始安慰起受惊的女童。

巡控车赶到后,巡警王燕涛尝试着托起女童的身躯,从防盗网缝隙中挪到内侧,但由于女童受惊过度,已无法听从指挥。

剪断一根钢筋,成功救下被困女童


辖区派出所民警也赶到加入营救队列。这个防盗网并非一般铝合金材质,为指头粗的钢筋所制,非常结实,只有剪断靠近女童脖子边的一根钢筋,才能挪出人。民警站在高处,利用携带的钢丝钳对防盗网进行切割,那名青年则奋力托着女童的身躯,整个营救工作有条不紊展开。

一声清脆的响声过后,防盗网上的一根钢筋被成功剪断。巡警小心翼翼地将女

童的头部挪出防盗网。短短几分钟,营救顺利成功!这时,围观人群中立刻爆发出一阵雷鸣般的掌声。随后,女童的母亲也闻讯从外赶回家中,抱着女儿喜极而泣。

据了解,女童的父母都是外地人,长期在合肥上班,当天清晨早早离家上班,只剩下两岁的女儿独自在家。家人猜测,女童可能因为在家里无趣,就顺着厨房的灶台爬上窗口玩耍,不慎被卡在防盗网缝隙。

上海名医——赵天才



生于民国1913年,1936年师从马孝良学武术,同年师从镇江名医蒋怀仁,中年后又求教于名中医何春秀老先生。几十年来不间断研究中国历史上各家名医之特长,同时在武术上进一步学习拦手门气功等,从而使其医术逐渐达到了炉火纯青的境界,无愧于“中华十大名医”之称号!

重大发现:只要3个月

胃病能自好

胃疼、胃酸、胃胀、不吃药反能好!!!

这不是天方夜谈!这是几十万危重胃病自好后的事实!这是年近百岁的上海名医赵老,与其他名老中医共同的发现!

其实“胃病三分治七分养”说的就是,胃病不吃药,就能自好!

可很多胃病七分养了,为何没自好呢?

一次记者采访会上,名医赵老形象地说,有些2年以上肠胃病人的胃里,就象皮肤表面化脓腐烂的伤口一样。我们都知道,只有将伤口表面腐烂的肉刮清,皮肤表面的伤口才能自动长好。这时,有位记者抢着说,我明白了,想要肠胃病自好,也必需先刮清肠胃表面腐烂的部分,否则只能暂时止痛、止酸,无法除根。赵老玩笑地说,你答对啦,我帮你免费针灸一次,让你更聪明!

那么如何刮清胃内腐烂部分呢?对于西医而言,这是个天大难题!但难不倒我们神奇的中医,把一生都奉献给中医的赵老自豪地说,将佛手、鸡内金、木瓜等草药按比例调好,吃到胃内,轻易就能把胃内腐烂部分剥落,然后经肠道排出体外,2天后你的大便便会发黑发臭,细看可见大便中含有腐肉和坏死粘膜,胃疼、胃酸、胃胀,也自然减轻或消失。亲眼所见者惊讶不已!

三个月后,胃内腐烂的部分完全排清,不再疼、酸、胀,胃病也自好了,象换了个新胃!从此吃,生、冷、辛,也不胃痛、疼、胀。国外专家不得不大呼,中

医太玄妙!

一试就知,比花钱买药值太多

很多怕西药伤身体的人,急着用赵老的配方,可又怕配得不正宗。近期,应很多患者的要求,赵老配了少量成品,取名为好胃平粉剂。赵老对笔者说:我这一生就是靠实事求是的态度,才取得了目前这点小成绩。所以请千万转告消费者,有三种人不要买我配的成品。1、是想百分百有效的人,不要买。因为我只能说十拿九稳,神仙才敢说百分百。2、是怕便宜没好货者,不要买。3、是怕中药味者,不要买。因为我这是不带假的中药,味道很浓。如果你没有以上三点,又怕胃病会引起营养不良、人消瘦、抵抗力低,甚至慢慢癌变。那么你可以用一件衣服的钱试一试,祖先的中医药确实神奇!

胃很快就舒服了,并能亲眼看到腐肉排出,能不能除根,一试就知!中药的神奇,绝不会让你失望!赵老被称为中华神针,众多新闻媒体做过采访,土豆网也转载了采访新闻,大家可上网观看。我省知名老字号志信堂大药房,已成功引进赵老系列产品。我市民可咨询400-067-8896。

(年近百岁的赵老说:假设3个月还未能好者,我可以在上海亲自接诊,希望大家趁着我还能动,及早治疗!)

咨询时间(早上:9:00——晚上:5:30)其它时间,请短信15903650983留言!